

JUBILARNA 10 GODINA NA FESTIVALU

Kašama treća nagrada žirija u Omišu



Brojnim nagradama i priznanjima Dubrovčani su **još jednom potvrdili status najnagrađivanije hrvatske klape**



Dubrovačka klapa Kaše vratila se iz Omiša s 50. nagradom u svojem trinaestogodišnjem postojanju

ZAVRŠNOM VEČERI MUŠKIH KLAPA prošlu subotu okončan je 54. FDK Omiš 2020. Dubrovačka klapa Kaše vratila se iz Omiša s 50. nagradom u svojem trinaestogodišnjem postojanju. Osvojili su treću nagradu žirija – plaketu brončani štiti. Ovo im je jubilarna deseta godina na festivalu na kojem su dosad dobili 13 nagrada, među kojima je i apsolutna pobjeda 2012. godine.

Nastavak je ovo uspješnih nastupa na 54. FDK Omiš gdje su osvojili dvije nagrade na Večeri novih skladbi sa Španjolom – Prvu nagradu žirija i Nagradu za najuspješniju interpretaciju. Brojnim nagradama i priznanjima još su jednom potvrdili status najnagrađivanije hrvatske klape.

NASTAVLJAJU SE LADANJSKI PONEĐJELJCI U KABOGI

Uživajte u glazbi dubrovačkih ljetnikovaca

Posrijedi je jednosatni program kojim se nastoji oživjeti mitski **prostor ljetnikovaca Rijeke dubrovačke** i njihovih vrtova

s početkom u 21 sat.

Jednosatni program kojim se nastoji oživjeti mitski prostor ljetnikovaca Rijeke dubrovačke i njihovih vrtova; uz koja su vezana brojne priče i legende, izvode pijanistica Ivana Jelača, ujedno

i umjetnička voditeljica projekta, sopranistica Marija Lešaja i flautistica Ines Ivanjek, uz domaćina događaja Bernarda Kabogu kojeg utjelovljuje Marojica Bijelić, dugogodišnji suradnik udruge SOG.

Kao i do sada, Udruga Sve ostalo je glazba osigurala je određeni broj gratis ulaznica za svoje sugrađane i njihove goste, ali isključivo uz najavu na mail angela@eventlab.hr ili pozivom na mob 098 873 122.

Za izvedbe posebno je organiziran prijevoz za publiku Libertasovim autobusom koji polazi s Pila u 20:30, sa zaustavljanjem u Vukovarskoj ulici, te povratak iz ljetnikovca po završetku programa oko 22:15. Na izvedbu je moguće doći osobnim automobilom, uz osiguran besplatan parking u neposrednoj blizini ljetnikovca.

RENEŠANSNI VRT – MULTIMEDIJALNA interpretacija baštine u ljetnikovcu Bunić Kaboga, projekt koji osmišljava i izvodi udruga Sve ostalo je glazba, i ove se godine realizira u organizaciji Dubrovačke baštine, uz potporu Zaklade Caboga Stiftung i Grada Dubrovnika.

Nakon uspješne dvije ovogodišnje izvedbe, koncipirane kao salonsko okupljanje u autentičnom ambijentu obnovljenog ljetnikovca Bunić-Kaboga, program se nastavlja kroz Ladanjske ponedjeljke 3. kolovoza i 10. kolovoza

